



学习贯彻市委十一届九次全会精神加快国家中心城市建设的访谈

撸起袖子加油干 全力推进国家中心城市建设的建设

围绕学习贯彻市委十一届九次全会暨市委经济工作会议精神,郑报融媒记者采访了部分县(市)区负责人。大家围绕会议主题、围绕国家中心城市建设的建设,结合实际谈感想、谈打算,纷纷表示要撸起袖子加油干,全力推进国家中心城市建设的建设,把市委全会确定的宏伟蓝图变成美好现实。记者 刘俊礼 李爱琴 宋华 肖雅文



资料图片 记者 马健 摄

管城区委书记、区长虎强： 以商都历史文化片区为统揽 建设郑州城市文化名片

管城区作为一个老城区、文化区,在国家中心城市建设的建设中,将以文化立区作为自己的使命担当,按照文化立区、基础强区、产业兴区、生态链区4条路径打造商都历史文化核心区、

高端商贸业态创新区、新型城镇化示范区、民族团结模范区,建设一个郑州市文化名片和城市会客厅。

2016年8月,管城区启动了五大片区征收工作,一次性动

迁6296户、征迁面积60万平方米。现在五大片区已经完成征收、土地供应设计,管城区将着力打造郑州市城市会客厅,为国家中心城市建设的建设做出应有贡献。

上街区委书记宋洁： 让群众参与建设 提升城市软实力

建设国家中心城市,需要围绕经济建设、城市精细化管理、市民素质和文明程度提升三方面发力。郑州已经进入“万亿俱乐部”,加快经济发展的同

时,城市形象的提升也同样迫切,这就需要进一步深化这个城市的精细化管理,加强系统性宣传,强化市民对国家中心城市建设的认识,增强市民的

参与度和获得感。让市民参与到城市建设的建设中来,对构建文明社会和整体素质的提升起到推动作用,从而达到城市软实力的提升。

巩义市委副书记、市长袁聚平： 加快建设宜居宜业宜游城市副中心

市委十一届九次全会站位高远、主题突出,确定的目标催人奋进,体现了政策的连续性,也有很多的创新性、针对性、指导性和可操作性,为我们指明了工作重点和努力方向。新的一年,巩义市将认真贯彻

落实郑州市委决策部署,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持推动高质量发展,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持深化市场化改革、扩大高水平开放,紧紧围绕“四重点一稳定一保证”

工作总格局,以“4+4+2”重点工作推进机制为抓手,全力做好新型城镇化建设、工业升级转型创新发展、全域旅游和生态文明建设,努力把巩义打造成为宜居宜业宜游的郑州国家中心城市副中心。

新密市委副书记、市长张红伟： 持续抓好5个体系 助力国家中心城市建设的建设

过去一年郑州市委抓好了6件大事,做好了4个方面工作,充分体现了把方向、管大局、保落实、协调各方、统揽全局的领导作用,带领全市干部群众为推动国家中心城市建设的建设和经济高质量发展打下坚实基础。2019年经济工作安排,突出高质量发展这一根本方向,抓住建设国家中心城市这个统揽来推进8方面的工作,谋划到位,切合实际。

新密作为国家中心城市的重要组团之一,将按照国家中心城市次中心的定位,继续坚持融入郑州、对接空港、创新驱动、持续转型的发展方向,持续抓好新型城镇体系、现代产业体系、交通路网体系、生态环境体系和社会治理体系等5个体系建设,把新密建设成为国家中心城市的先进制造基地、教育科创高地、生态宜居福地和文化旅游胜地。

荥阳市委副书记、市长王效光： 加强生态环境建设 推动高质量发展

围绕国家中心城市建设的建设,下一步,荥阳将围绕高质量发展,突出抓好高端先进装备制造业,进一步加大招商引资力度,抓好传统产业转型升级。城市建设的建设方面,荥阳市将围绕文明城市创建、国家园林城市创建、河南省森林城市创建等指标体系找差距、补

短板。持续改善城市、农村环境,加强生态环境保护和提升,加强河道治理、组织编制南都山区生态规划。推进公共服务的提升,提高政务服务便民化程度,创造更加优越的营商环境。通过建设城市书屋、农村书屋等多种方式提升市民素质。